

10月13日至16日，由中国能源化学地质工会、山东省煤田地质局二队联合举办的全国矿山钻探（应急救援）技能竞赛，在济宁举行... 经过比拼，集团荣获“团体三等奖”，公司代表集团参赛的张伟华、刘旭光获得“个人铜奖”荣誉称号。

省委第九巡视组巡视 陕西投资集团有限公司党委工作动员会召开

根据省委统一部署，2024年10月14日，省委第九巡视组巡视陕西投资集团有限公司党委工作动员会召开。省委第九巡视组组长张岗岭作了动员讲话...

陕投集团党委领导班子成员，省委第九巡视组副组长刘朝阳、李嘉辉及有关同志，省委巡视办有关同志，省审计厅审计组有关成员出席会议...

张岗岭强调，巡视是推进党的自我革命、全面从严治党的重要制度安排。省委巡视组将深入学习贯彻党的二十大精神...

聚焦推动国有资本和国有企业做强做优做大，紧盯省属企业增强核心功能、提升核心竞争力加强巡视监督...

张岗岭指出，省委对省属企业和相关政府职能部门开展巡视，是贯彻落实习近平总书记、党中央关于国资国企改革重要部署要求...

李元表示，集团系统各级党组织和党员干部要从讲政治、讲大局、讲纪律的高度，坚决服从巡视工作安排...

及时落实；要注重抓好巡视成果转化，把巡视整改与抓好企业建章立制结合起来，固根基、扬优势、补短板、强弱项...

省委巡视组将在陕投集团工作45天左右，同步对陕投集团下属的西部证券股份有限公司、西部信托有限公司开展专题了解...

(来源：秦风网)



省委第九巡视组组长 张岗岭讲话要点

- 一、落实政治巡视要求，准确把握省属企业特点，切实发挥政治监督保障作用... (1) 学习贯彻总书记重要讲话重要指示和党中央重大决策部署情况... (2) 履行主责主业，推动高质量发展情况... (3) 深化国资国企改革，提升治理能力和治理水平情况... (4) 统筹发展和安全，防范化解重大风险情况... (5) 落实全面从严治党主体责任情况... (6) 纪检监察机构履行监督责任情况... (7) 廉洁风险防控和领导干部廉洁从业情况... (8) 加强作风建设情况... (9) 领导班子自身建设情况... (10) 选人用人和干部人才队伍建设情况... (11) 落实党建工作责任制和基层党建情况... 二、强化政治担当，坚决完成好省委交给的巡视任务

李元董事长讲话要点

- 一、深化认识、提高站位，坚决贯彻省委巡视工作要求... 把思想和行动统一到省委巡视组的工作部署上来，从讲政治讲大局、讲纪律的高度，充分认识巡视工作的重大意义... 二、加强协调、密切配合，全力保障巡视工作顺利开展... (1) 坚决服从巡视安排... (2) 坚决做好服务保障... (3) 坚决做到实事求是... 三、正视问题、全面整改，从严做好巡视“后半篇文章”... 一是紧盯“关键少数”，二是注重巡视成果转化，三是强化成果运用。

勘探报

陕西省一八五煤田地质有限公司党委工作部

主编：王凯

责任编辑：刘宇新

谢辉到一八五公司调研

10月24日上午，陕煤地质集团党委书记、董事长谢辉到一八五公司调研生产经营情况并召开座谈会...

座谈会上，谢辉听取了一八五公司常务副总经理王义明的工作汇报，了解一八五公司近期生产经营、富油煤项目运维、钻探施工、安全管理、应收账款、审计整改等情况。

谢辉对一八五公司经营工作表示肯定，他强调，一八五公司要在做好地勘主业的基础上，用好陕北市场的区位优势...



质的矿方技术服务，同时要以科研项目为依托，加大技术人才培养和设备投入，加强钻探一线技术力量培养... 姬永涛就安全管理、经营目标任务完成、富

油煤项目、科研项目优化及筹备、科技工作等进行了指导。集团战略规划部矿业发展处处长李高鹏、财务处副处长贺喜鹏及一八五公司在榆班子成员参加座谈。(党委工作部)

陕西省国家保密局来公司进行保密检查



10月27日上午，省国家保密局副局长谢小平带领省国家保密局、省测绘地理信息局一行8人到公司进行涉密基础测绘成果管理检查...

检查组一行听取了公司保密自查工作情况的汇报后，到信息管理部、测绘地理信息工程院等部门，对涉密管理制度、涉密档案、涉密计算机、涉密网络等进行了全面检查...

理人员进行了深入交流。检查组对公司的保密管理工作予以了充分肯定，并对检查过程中发现的问题进行了指导。公司将根据检查组的意见，进一步完善公司的保密制度，加强保密管理，及时堵塞失泄密隐

患与安全漏洞，将保密工作作为一项常态化工作管理，确保涉密信息绝对安全。涉密检查工作结束后，检查组一行参观了队史展厅。(文/李小涛 图/王北斗)



公司领导赴郭家湾项目检查指导工作

10月21日，公司常务副总经理王文明、副总经理王文飞、副总经理兼项目副指挥秦川一行到郭家湾煤矿井田东北部采空区赋存及积水情况探查服务项目检查指导工作。

项目部经理王成喜就总体规划、实施进度及技术难题进行了汇报。检查组强调，要高度重视钻孔封孔、抽水试验等关键工序的质量把控，密切关注雨季滑坡等隐蔽因素，确保技术质量与安全工作万无一失。同时，对项目管理、成本控制、廉洁纪律等方面提出严格要求，务必遵循相关规程规范，做好原始资料记录、岩芯摆放、技术安全交底等工作，并加强现场环保、初步验收及岩芯描述等环节的管理。

检查组强调，要注意防寒保暖及雨天出行等问题，确保员工身心健康，为项目的顺利进行提供有力保障。

检查组对项目全体人员表示慰问，对项目取得的成果给予肯定，希望项目组再接再厉，确保项目高质量完成。

(郭家湾项目部)



大佛寺煤矿补充勘探项目通过野外验收

10月16日，陕西彬长集团有限公司大佛寺煤矿组织验收小组对公司承担的2024年度404采区地质及水文地质补充勘探项目进行了野外验收。

验收会上，项目负责人对项目完成情况、各项工作质量评述、取得成果等内容，依次进行了详细汇报。验收小组听取汇报后，对原始资料的规范性进行了逐一审查，并就存在的问题进行了深入的意见交换。

该项目自启动以来，项目组严格按照项目设计书和技术标准要求，扎实开展工程测量、机械岩心钻探、地球物理测井、抽水试验、采样测试等各项辅助工作。验收小组一致同意通过野外验收，并对项目组工作和取得的成果给予充分肯定。

总经理助理、地质矿产勘察院院长张东峰参加验收会并陪同验收组实地进行验收，他表示将根据验收小组的意见，及时开展地质资料的修改完善工作，进一步加强综合研究，提炼项目成果，编制高质量成果报告。

(图/文 霍高普)



公司承揽的一测量项目顺利通过评审

近日，陕西榆林能源集团郭家湾矿业有限公司组织专家对我公司编制的《陕西榆林能源集团郭家湾矿业有限公司保水采煤试验示范区地形图测量项目技术总结报告》进行了评审。

会议由郭家湾煤矿副总工程师吴亚荣主持，一八五公司副总经理王文飞、测绘地理信息工程院院长葛磊、副院长刘峰及项目组技术人员参加了本次评审。

会上，矿方及专家组听取了项目负责的详细汇报，仔细阅读了技术总结文字并审查了地形图成果，对报告及地形图的相关问题进行了质询、讨论。一致认为该报告依据合理，采用的技术路线、作业流程、数据处理、地形图制作、质量控制管理符合技术规定以及测绘成果的主要技术指标满足相关规范和标准的精度要求，同意通过评审。

(文/祝冰洁 图/王晨晨)



公司施测的袁大滩2#回风立井巷道精准贯通

近日，我公司负责施测的中能袁大滩矿业总回风巷与2#回风立井实现了精准贯通。此次贯通线路总长5951m，属于大型贯通。起算点为地面近井点，通过联系测量将地面坐标和高程引入井下，敷设导线33站，加测陀螺边2条，测量人员经过多次现场测量、检核工作，最终保证了高精度贯通。



2#回风立井系统巷道的成功贯通，将为袁大滩煤矿解决矿井通风、避灾减灾等一些列问题，为煤矿下一步生产奠定坚实基础。

(文/李小涛)

凉水井煤矿钻探项目开工

近日，公司承揽的陕西能源凉水井有限责任公司凉水井煤矿注氮孔、排水孔、电缆孔、输料孔钻探项目正式开工。

为了保证项目各项工作的顺利进行，在钻机进场前，项目负责及相关技术负责人与钻机机组工作人员现场进行了技术交底工作。

项目负责就施工技术要求，安全、环保等向施工机组进行明确要求。特别强调，即将进入冬季施工阶段，要将安全放在首位，加强安全培训和意识教育，不断提高工人的安全意识，严格按照技术要求施工，保质保量完成该项目。

(文/李瑞 图/张瑞凯)



公司召开2024年党委理论学习中心组第十次学习会议

10月30日，公司召开2024年党委理论学习中心组第十次学习会议，党委书记雷少毅主持会议，在榆中心组成员参加了会议。

会上，集体学习了《勇立潮头开新篇——习近平总书记福建和安徽考察纪实》《习近平对民政工作作出重要指示》《牢牢把握深入推进党的自我革命的思路举措》《提高现代化建设能力——激励干部开拓进取干事创业》等重要文章。

副总经理段晓青、党委副书记白保国围绕“贯彻落实二十届三中全会精神，坚定不移担使命，开拓进取干事业，为公司的高质量发展贡献自己的力量”为主题分别作了重点发言。



会议指出，班子成员要发挥“头雁效应”，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，坚定问题导向和目标导向来指导工作，在发展地勘企业新生产力的路上奋勇争先。

会议强调，要深入贯彻二十届三中全会精神，以扎实成效来检验学习宣传贯彻二十届三中全会精神落到实处；要切实好事办实事到职工群众心坎上，把“深怀爱民之心、恪守为民之责”真正体现在“我为职工办实事”的行动中；要持之以恒推进全面从严治党，党员、干部遵规守纪，防止“灯下黑”，营造崇廉拒腐的良好风尚；要激励干部职工开拓进取干事创业，提振精气神，再铸一八五公司功勋队伍新辉煌；要抓好冬季野外施工安全，全力以赴投入到四季度的冲刺阶段，确保年底圆满完成各项任务。

(文/王凯 图/刘宇新)

测绘院党支部开展“弘扬测绘精神 凝聚奋进力量”主题党日活动

10月15日，测绘院党支部组织全体党员、发展对象、积极分子和团员青年开展了“弘扬测绘精神 凝聚奋进力量”主题党日活动，20余人参加了本次活动。

活动学习了《习近平在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上发表重要讲话内容》，总书记的讲话振奋人心，激励着我们勇往直前，向困难挺进，向希望出发，为更加美好的明天接续奋斗；观看了央视国庆特别节目《群星闪耀时》之“国之测一大队《山河万里就是答案》”，在海拔8000多米高峰上测量，面临极端恶劣的自然环境，考验的不仅是技术，还有体力和意志力，有的同志为他们所处的极度低温环境、随时面临生命危险而担忧。当提到家中妻儿的时候，有的同志忍不住落泪，他们远离亲人冒着生命危险工作，在他们的心中，完成珠峰测量，是责任，更是使命。

随后，测绘院党支部组织参会人员到新办公楼前



开展“测绘仪器知多少”的实践活动。党支部充分发挥“传帮带”精神，请具有丰富野外测量经验的技术骨干为新同志讲解水准仪、全站仪和RTK的原理、操作流程和注意事项。学习过程中，大家积极踊跃的参与其中，争着进行操作，并积极提问，现场气氛活跃，大家在学习、分享测绘知识的同时，也增进了新老同志之间的友谊，增强了队伍凝聚力。

此次主题党日活动，大家进行了政治思想理论和测绘技能知识的学习，深刻的领悟了地勘队员“三光荣四特别”精神，测绘队员“无私奉献，艰苦奋斗”的精神。我们将传承、发扬这种精神，在新时代焕发出更加耀眼的光彩。

(文/高海英 图/王晨晨)



公司开展2024年度专业技术人员继续教育培训

10月23日-25日，公司专业技术人员2024年继续教育培训班在榆林圆满结业，共有160余名专业技术人员积极参与。此次为期三天的培训，旨在通过《信息安全概论》、《党史党纪专题学习》以及《煤系气地质特征与资源评价》等课程，提升技术人员的专业技能和知识水平，以更好地适应公司业务发展的需求。

在培训过程中，参训人员展现出积极认真的学习态度。主讲老师结合案例，与参训人员进行交流互动，调动了大家的学习热情。通过此次培训，参训人员不仅更新了专业知识，提升了专业技能，还在一定程度上实现了个人素质的提升。

(人力资源部)

公司基干民兵圆满完成榆阳区2024年度军事训练任务

9月18日至29日，公司4名基干民兵参加榆阳区人武部组织的为期12天的封闭式基地化集中军事训练任务。

此次训练，参训人员认真学习了我国国防、武器装备等军事理论知识，实操掌握了基本的战术技能，包括实弹射击、佩戴防化面具、战术爬行等。全面提升了参训人员的军事素养和战斗能力。训练期间，公司基干民兵服从命令、忠于职守、努力学习、刻苦训练，贯彻了地质人“三光荣、四特别”的精神，得到了榆阳区人民武装部的肯定。



民兵是中国共产党领导下的不脱离生产的群众武装，是中华人民共和国武装力量的组成部分，是中国人民解放军的助手和后备力量，是实行全民皆兵的重要组织形式。近两年来，公司根据榆阳区人武部年度训练计划部署，每年派遣基干民兵参加在榆林市民兵训练基地开展的年度民兵军事训练，通过“理论集中学、外聘专业教、实操上手考”的方式进行集中培训，不断提升公司基干民兵遂行应急应战任务能力，锻造过硬战斗作风，确保一旦有事，能拉得出、用得上、起作用。更好的履行“平时服务、急时应急、战时应战”的神圣使命。

(图/文 郭永乐)